
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 1ª primeira Reunião Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Vargem Alegre/MG, situada à Avenida Cândido Machado, nº 73, centro, 

Vargem Alegre/MG; no dia 01 de fevereiro de 2019, às 19:00 horas (horário 

regimental). Presente o Presidente: Joerso Marques Ferreira, Vice-presidente: 

Sideney Machado Dias, Secretário: Eduardo do Amaral Franco e demais 

vereadores que assinaram a folha de presença e abaixo estão nominados. O 

senhor presidente Joerso Marques Ferreira agradeceu a presença de todos e 

solicitou ao senhor secretário para proceder a primeira chamada; feita a 

chamada constatou-se os seguintes vereadores: Joaquim Ouvídio de Souza, 

Francisco de Oliveira Lisboa, José do Carmo Gomes, Maria Cecília da Costa 

Garcia, Hélio Luiz Alves e Elisangela Macedo Delfino Campos. Em seguida o 

presidente  Joerso Marques pediu a vereadora Maria Cecília da Costa Garcia 

para fazer uma citação Bíblica, que leu Salmo 100. Havendo o quórum 

regimental, sob a proteção de Deus o presidente Joerso Marques Ferreira 

declarou aberto o Pequeno Expediente da presente Sessão, e pediu ao senhor 

secretário Eduardo do Amaral Franco para fazer a leitura da Ata da Sessão 

anterior, a qual, após ser lida,  a vereadora Maria Cecília da Costa Garcia 

declarou que a reunião não poderia acontecer devido o seu pedido de Ordem 

que não obteve resposta. O presidente respondeu a mesma que os Projetos 

não estavam em pauta para votação e que poderia prosseguir a reunião, sem 

qualquer pedido de emenda ou retificação, foi aprovada por unanimidade. 

Logo após passou-se para Apresentação, sem, discussão, de proposições e 

Projeto de Lei em pauta: a)Projeto de Lei de nº001/2019 que “Concede o 
Reajuste de Vencimentos e dá outras providências”. Em seguida o senhor 

presidente deu por aberto o uso da Tribuna de acordo com a inscrição prévia 

de cada vereador, sendo que fez o uso da palavra os seguintes vereadores: a 

vereadora Elisângela Macedo Delfino Campos agradeceu a presença de todos 

e pediu para que todas as pessoas continuassem fazendo presença nesta 

casa, não só neste momento, mas também em todas as reuniões, agradeceu 

também por mais um ano que se inicia, disse que temos que mostrar que  

somos um povo que luta pelos seus direitos; em seguida a fala foi cedida para 

o vereador Eduardo do Amaral Franco cumprimentou a todos e falou que 



 

 

 

 

 

 

 

desde o mandato passado os funcionários estavam sem reajuste, e que votou 

contra o Projeto do concurso, na época devido o impacto financeiro. Disse 

que tudo que começa errado termina errado. Falou que os Projetos de nº036 

e 037/2018 foram afastados para serem analisados e que se votar a favor 

destes Projetos será apenas confirmando o que fez no passado. O vereador 

Joerso Marques  cumprimentou  e agradeceu a presença de todos, agradeceu 

também aos colegas que prestaram confiança como presidente para Biênio 

2019/2020. Disse o Projeto sobre as vagas do concurso já tinha sido votado 

antes, e que foi errado no passado tem que ser consertado agora, sendo tudo 

com transparência.  O vereador Hélio Luiz Alves agradeceu a presença de 

todos e disse contar com a presença da população nas reuniões, pois está 

aqui para fazer o melhor por eles; logo após a vereadora Maria Cecília 

cumprimentou a todos e pediu para ser colocado em ata a sua indignação, 

disse ainda que fez requerimento para Prefeito Municipal Neudmar para 

responder algumas perguntas que a população sempre tem dúvida , porém 

até hoje não teve nenhuma resposta. Também pediu ao presidente da Casa a 

prestação de Contas da gestão anterior porém não foi atendida. Disse que as 

vezes tem dificuldade para resolver algumas questões e que precisa de 

documentos para comprovação dos gastos. Falou também que o Conselho 

Tutelar se sentindo perseguidos por questões políticas, pediu a mesma para 

que seja resolvido os problemas, e leu para todos o requerimento vindo do 

Conselho Tutelar, salientou que o prefeito municipal tem que dar a resposta. 

O presidente Joerso Marques deu por aberto o Grande Expediente: Horário 

destinado a discussão e votação dos projetos de Lei em pauta: A vereadora 

Maria Cecília pediu para que ao presidente que  fizesse a leitura de todos os 

Pareceres dos Projetos em pauta, o presidente pediu ao secretário para que 

fosse lido, e logo após deu prosseguimentos aos trabalhos e a votação; a) 

Projeto de Lei de nº34/2018 que “Dispõe sobre Alteração da Lei Municipal 
523/2018 – Diretrizes para Elaboração da Lei Orçamentária de 2019 do 

Município de Vargem Alegre; aberta a primeira discussão nenhum vereador 

quis se manifestar, posto em votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade, b) Projeto de Lei nº 035/2018 que “Dispõe sobre da Lei 



 

 

 

 

 

 

 

Municipal 517/2017 – Plano Plurianual  para o período de 2018-2021 do 

Município de Vargem Alegre.,” aberta a primeira discussão nenhum vereador 

quis se manifestar, posto em votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade, c) Projeto de Lei nº 038/2018 que “Autoriza o poder Executivo 
a conceder desconto no pagamento do IPTU e dá outras providências.,” 

aberta a primeira discussão nenhum vereador quis se manifestar, posto em 

votação o mesmo foi aprovado por unanimidade, d) Projeto de Lei de nº 

039/2018 “Dispõe sobre o Programa Especial de Recuperação Fiscal 
(PROERFIS) do Município de Vargem Alegre, estado de Minas Gerais, e dá 

outras providências.,” aberta a primeira discussão nenhum vereador quis se 

manifestar, posto em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Logo 

após o presidente convidou a todos os vereadores presentes para a próxima 

Sessão Extraordinária no dia 08 de fevereiro de 2019, às 13:00h. Não havendo 

mais nada a ser tratado o senhor presidente encerrou a Sessão agradecendo a 

presença de todos e para constar mandou lavrar a presente Ata, que será 

lida, discutida, e se aprovada, será assinada por quem de direito. Vargem 

Alegre, 01 de fevereiro de 2019. 
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